新车 新店 新目标

一汽丰田发布2010年销量目标;进口Mazda3两厢、双龙2010款享御和爱腾导航版接连上市;比亚迪A3网郑州首家经销商河南锦鸿4S店开业……新年后,中原车市万象更新,同迎新春。

新年车市万象更新

本报记者 李莉



星光熠熠 进口Mazda3两厢上市

近日,在主题为"非凡视角 跨越10"的上市"首映礼"上,星光熠熠的进口 mazda3 两厢正式上市。上市车型包括 1.6L 和 2.0L 两个排量,共4款车型,售价区间为 13.98 万~17.58 万元。据长安马自达河南 涌盛4S店负责人介绍,新车目前已开始接受预定。

从外形上看,进口Mazda3两厢与概念车Nagare"流雅"一脉相承,时尚与表情丰富的设计,使得车身造型更为大胆且富于变化,也更具力量和动感。进口Mazda3两厢,是Mazda3系列产品及长安马自达旗下车型中的旗舰车型,在车身的整体性、高刚性、控制性和高速稳定性等各方面的表现更加完美。

进口 Mazda3 两厢全系车型的发动机都采用了 SVT(可变气门正时控制系统)、VIS(可变进气歧管系统)、TSCV(滚流涡流控制阀)和电子控制节气门等高控制系统,实现了操控性能与油耗之间的兼顾;在DSC/6气囊等先进安全技术的保障下,保证了整车出色的主动及被动安全性能。而从综合油耗看,1.6L和2.0L排量车型在同级车中都有一定优势。尤其是配备了6MT/5AT的2.0L车型,更高一级的变速器让动力输出更为充分和顺畅,这不仅为驾驭者带来更多操控乐趣,还能更有效地降低日常油耗,综合油耗仅为7.9L/百公里,相比同级车节油20%左右。

升级亮相 **爱腾、享御导航版登陆河南**

1月23日,世界级SUV专家双龙汽车最新推出的2010款享御和爱腾导航版在河南宜华上市,售价分别为22.99万元和20.99万元。

据河南宜华公司负责人介绍,双龙汽车公司从专门生产四轮驱动越野车和特种车起家,一直以生产四轮驱动军用吉普车和家庭用吉普车为代表。历经50多年的磨练和洗礼,双龙SUV 凭借"德国奔驰的技术"和"军用越野的性能"两项优势,在全球SUV市场中占据了重要一席。双龙汽车的销售已经发展到欧洲、亚洲、中南美洲及非洲等60多个国家和地区。

爱腾出自被评为"世纪汽车设计大师" 美誉的意大利汽车设计巨擘乔治亚罗之 手,是一部结合Coupe跑车和SUV休、旅机 能的先进作品,是为了满足崇尚跑车式外 观和SUV实用功能的购车理想而诞生。整 车设计充分考虑了气动力学原理,采用动 感车头和流线型车体,外观精炼,摩登时 尚,在保持了SUV动感造型的同时,注重了 品质、厚重、平衡对称等设计元素。

新店迎宾 **比亚迪河南锦鸿4S店开业**

1月23日,比亚迪汽车A3网郑州首家 4S店——河南锦鸿汽车销售服务有限公司正式开业迎宾。

开业仪式上,比亚迪G3新车闪亮登 场,G3融合了当前汽车设计的流行元素, 是比亚迪汇聚6年研发经验而打造的全新 产品。通过市场调研,比亚迪发现当前中 级家轿正在朝着高端、精品、智能化的趋 势发展,因此,比亚迪结合在IT电子领域 的优势资源,将G3打造成高端精品中级 家轿的典范,G3的问世也代表着自主品牌 在整车研发和生产方面的进步。据介绍, G3 搭配了 Keyless 无钥匙进入和启动系 统、Canbus行车电脑控制系统、DVD导航 系统等主流中高级车配置。作为比亚迪G 系车型的排头兵,比亚迪G3以平易近人 的价格入市,不仅实现比亚迪造好车、树 立国际品牌的良好愿景,更成就了国人 "低成本享受高端精品中级家轿"的梦想。

搭载 CVVT 发动机 **吉利熊猫将推 1.5L 车型**

吉利销售公司总经理刘金良日前宣布,今年,吉利熊猫将推出1.5L CVVT车型。据悉,作为全球鹰品牌的首款产品,吉利熊猫在2009年共销售了3万多辆,取得了不俗的成绩,建成4S店及一级销售网点160多家,已基本完成全国营销网络覆盖

目前在售的吉利熊猫共有 1.0L 和 1.3L 两种排量 11 款车型, 售价 3.98 万~5.78 万元。这款全球鹰品牌下的 A_{00} 小车以其仿生学的可爱时尚造型、卓越的安全性能、外小内大的空间设计及充沛动力等特点,逐渐为广大消费者所欢迎。

刘金良透露,未来两三年全球鹰品牌4S店及销售网点将由现在的160多个增加到300家。今年除了GC515、GC515-RV、GX718上市外,还将推出熊猫1.5LCVVT车型(手动挡和自动挡)及与裕隆合作的台湾版熊猫"Tobe酷比",以丰富产品系列,增强市场竞争力。据了解,熊猫1.5LCVVT车型的发动机就是目前远景上搭载的1.5LCVVT发动机,其最大功率为78kW(106马力)/6000~6200rpm,最大扭矩135N·m/4800rpm。

年销50万辆 **一汽丰田发布今年目标**

日前,一汽丰田汽车销售有限公司对外发布2009年各项业绩及2010年销售目标。2009年,一汽丰田累计销量44万辆,同比增长26%,再创历史新高;2010年目标销量50万辆,新峰在望。

2009年,一汽丰田共有两款重量级新车上市:4月上市的城市SUV RAV4拥有傲视同侪的"十大优势",改写了国内城市SUV市场格局,上市半年余,累计订单达7.4万辆,始终处于供不应求状态;12月,一汽丰田旗舰车型全新皇冠王者归来,"豪华革新"的商品魅力震撼高端车市,从去年12月14日价格发布到12月底,短短半个月,订单超过5000辆,中国高级车市由此重新洗牌。至此,一汽丰田已形成了涵盖轿车、SUV、城市SUV、多用途公商务豪华用车等10款车型的较为完备的产品线,为消费者提供了广阔的选择空间。



多种课堂

对爱车而言,驾驶是关乎其 "健康"的重要因素,而保养则是 另一个重要因素。每个爱车的人 不仅应该懂得如何驾驶好爱车, 更应该给车健康的养护,让爱车 拥有"绿色"生活。

用心保养 让爱车"健康长寿"

■冷却液滴漏

原因:通常情况下,造成滴漏的原因 是连接冷却液箱和发动机间的橡皮管有 裂缝。

绿色保养:定期更换冷却液,切莫等到出现故障再去修理。一般建议车辆每行驶4万公里或两年更换新的冷却液,另外每两年须更换冷却风扇皮带。

■发动机点不着火

原因:发动机的启动系统出现故障, 很可能是由于电瓶生锈或者电瓶液滴漏 告成

绿色保养:每一两个月要查看电瓶内的电瓶液是否充足。此外,每年都要检查一下电瓶的正负端接点有无生锈或污浊的现象。如果有,要及时到4S店清除干净,以保持电路的畅通。

■排气系统泄露

原因:发动机的废气经高温发生氧化作用,很可能导致排气系统泄漏。

绿色保养:检查排气系统的管路、接口处是否被废气腐蚀。若发现排气系统

泄漏应及时修理或更换泄漏的部件。

■油耗剧增

原因:油耗增加的原因很多。最常见 又最易被忽略的是轮胎胎压不足,这不仅 导致行驶阻力增加,造成油耗上升,还会 影响轮胎的使用寿命。

绿色保养:经常检查轮胎气压,不要忘记备胎的检查。在冷天或阴凉处测量胎压比较准确。轮胎每行驶1万公里要互换位置,避免前后磨损程度相差太大,纹路相同的轮胎可以前后交叉更换。张可





河南大行汽车家园 为省人大三次会议提供用车

1月20日,河南大行汽车家园河南圆通4S店门前,河南省第十一届人大三次会议礼宾用车交接仪式上,由10台奥迪A6L、红旗盛世、奔腾、丰田皇冠组成的车队整装待发。

此次人大礼宾用车提供方为河南圆通红旗奔腾、河南豫海奥迪、河南非之元奥迪、郑州世纪丰田。奥迪作为顶级豪华车,是国际重大活动的"常客";全新CROWN皇冠,以其革新的豪华感,及以人为本的先端科技运用,展示了丰田品牌70余年厚重科技的积淀;更值得一提的是,在中国人心目中有着特殊地位的民族品牌"红旗"。据了解,此次红旗盛世、奔腾被选为河南省第十一届人大三次会议礼宾用车,不仅是红旗品牌历史地位的体现,更是红旗"消化吸收、自主创新"成果的展示。

江淮汽车 被定为省人大三次会议服务用车

1月22日,近20台由江淮宾悦、和悦、瑞风组成的车队缓缓地从河南中星江淮汽车销售服务有限公司驶出。据介绍,河南中星江淮和河南世纪阳光的江淮宾悦、和悦、瑞风日前被指定为河南省十一届人大三次会议服务用车。

据悉,江淮宾悦自2007年12月8日登陆中原以来,受到广大消费者认可,在众多车型中脱颖而出,获得了为省人大会议服务的机会;而刚刚上市的江淮和悦也在2009年新上市车型中出类拔萃,先后获得中国主流媒体汽车联盟总评榜2009最佳中级车等荣誉;江淮瑞风则一直在MPV车型中销量第一。河南中星江淮汽车销售服务有限公司负责人表示,河南省十一届人大三次会议选择江淮汽车作为会议服务用车,是对江淮汽车品质充分肯定,同时也是对自主品牌的莫大鼓舞。

张 磊

郑州裕华丰田 居华北区综合考评首位

1月20日,从一汽丰田2009年经销商大会上传来喜讯,郑州裕华丰田从全国309家一汽丰田汽车销售公司中脱颖而出,在"整车销售、维修技术、客户满意度"综合考评中,获得一汽丰田华北区(北京、天津、河南、河北、山东、山西)第一名,被授予"银牌经销店"荣誉称号。这是该公司连续第二年获得全国大奖。

2009年,郑州裕华丰田秉承"至诚至信,至强至远"的理念,打造差异化的营销服务,提出了让客户"省心、放心、安心"的服务模式,确保客户在裕华丰田买到的不仅是一辆车,更可以享受到永远贴心的服务,正是由于裕华丰田真诚的服务,得到了众多用户的信赖和支持,去年该公司全年整车销售2300多台,在华北区一汽丰田经销店中名列前茅。在2009年RAV4和新皇冠上市中,获得全国工商联汽车行业商会颁发"最佳效果"奖。 张静



引领时尚 **车市新宠**SOUL **大行其道**

时尚的生活,不仅需要一颗时尚的心,还需要精心营造每一个细节,那个与你朝夕相伴、成为你生活中必不可少的一部分的座驾,同样是展示生活品位的绝佳舞台。精通服饰搭配,玩转潮流运动的你,不妨考虑打造一辆代表自己时尚品位的座驾,装点更加绚丽的时尚人生。

如今,一款颇具颠覆色彩的"新概念乘用车"打破了这样的尴尬,它就是刚刚上市的东风悦达起亚SOUL。这款汽车设计大师彼得·希瑞尔亲手创作的前卫画卷,不仅特立独"型",同时创造性地将自己"动手"实现个性需求的愿望变成现实:SOUL的潮流身段汇聚了从复古到前卫的各种元素,轮廓犹如一个方盒子,直线为主、力求简洁的线条与众不同;车身处如刀割般锋利的痕迹,肌肉感十足;车尾近乎正方形的表达中彰显着独特的个性魅力。除此之外,SOUL倾情提供的10种外形色彩、3种内饰色彩,可以搭配出数十种不同风格,全力营造私人个性空间;而数十种车身贴花,油箱盖、大灯眼影等精品件选装平台,则更从细节处散发个人魅力。



降低油耗"低碳"开车

★有计划驾车

如果只是去附近的什么地方,完全可以步行、骑 自行车或用轮滑而不必开车。另外,尽量避免在高峰 时间驾车,交通拥堵时的起步停车非常耗油。

★平稳驾驶

如果没有必要,驾驶中不要使用过高或过低的挡位,这会非常耗油。驾驶手动挡和自动挡的汽车,都 应当保持均匀的车速,避免突然加速或减速。

★停车时熄火

如果您遇到交通堵塞无法前进,请熄灭引擎。同

样,如果您需要停车超过半分钟,也应这样做。

★减轻载重

汽车里不必要的载重。

汽车载物越重,需要的燃油就越多,所以应清除

★不使用车顶行李架

如果后坐或后备厢里有空间,就不要把行李放在车顶行李架上。车顶架上的物品会增加风的阻力,降低汽车的空气动力效率。 张维